» Je oefent tussen welke honderdtallen een getal ligt.
» Je oefent getallen tot en met 1000 op volgorde te zetten.

n Plaats de getallen tussen de goede honderdtallen.

0 0 200 00 400 0 600 700 8 900 1000
85 497 631 249 809
| | | | | | | | | |
0 100 200 300 400 50 600 700 800 9 1000
372 150 510 927 727
E Plaats de getallen tussen de goede tientallen.
| | | | | | | | | |
40 500
426 | 1459 401 492 445 1473
E Tussen welke honderdtallen ligt het getal?
200! 254 ||300 0 || 4 |[[100] i 600|| 628 | 700
500! 579 ||600 400!| 497 |[500|  © [900| 912 |[1000
700/ 731 ||800 800|| 891 /900 : |300 | 349 || 400
400/ 450 | 500 200 219 ||300| 500/ 576 | 600




K] »  Van klein naar groot.
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416 1445

460

924
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©01 27

©3

©72

835

805

855
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555 1650 1855

E »  Geef de vakjes de goede kleur.

301 tot
en met 400

hoe ging het?

601 tot
en met 700




m—l » Je oefent optellen en aftrekken tot en met 20 (6 + 8 en 16 — 8).

n Reken uit.

Reken uit.




E Reken uit.

+ 5 7 6
7 121412
9 14 10 15
8 15/15 14
-9 8 6
14 5 o6 &
12 3 4 ©
15,679
m Reken uit.
4+ 9=12 5+9=14
9+ 4=13 8+9=17
9+ 6=15 5+6="11
9+ 9=15 2+9=11
12- 4=56 13-7=0
M- 2=9 16-8=56
13- 7=0 18-9=9
16- 8=56 14-9=5
9+ 9=18 17-9=56
9+ 5=14 14-6=56
8+ 7=15 15-8="7
5+ 7=12 17-8=9
3+ 7=10 18-9=9
4+14=15 12-3=9
9+ 7=16 19-4=15
15+ 2=17 1M1-6=5




» Je oefent getallen tot en met 1000 schattend te plaatsen en af te lezen op
de streepjesgetallenlijn vanaf een willekeurig getal.

n Maak vast.

| | | | | | | | | | |
0 \ \ / / / // 1000
50 230 350 480 640 700 890 970
E Maak vast.

| |
200 \ \ / / // 400
220 250 290 300 330 360 380
| | |
400 \\ \ \ \ \ 800
410 460 510 550 600 640 680

770

| | | |
/ // 1000
350 500 650 750 800

950

E Maak vast.

0

| | |
200 \\ / / 800
250 350 400 550 650 700




L] » Maak vast.

|
100 \ \ /
150 21 80
| | |
200 \\\
250 300 45

0 600 7 950
| |
26 31 90 80 550 590
E@ Hoeveel kilogram?

0
1000 1000 1000

(7

|
// 500
420 450
| |
/ / 1000
50 800

0 2 3

0 0o 3 400, 4
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m—l » Je oefent optellen en aftrekken tot en met 100 (48 + ... =50 en 70 — 6). )

n Reken uit.

100 -

5- 7=435

40- 7=33

70- 6=04

20— 9=11

60- 3=5H7

- 5=85

56 +
74 +
88 +
36 +
59 +

60 —
80 —
70 —
40 -
60 —

35+
62 +
73 +
28 +
54 +

Reken uit.
- 2 4

40 385 30

32

60 55 506

54

52

80 /5 70

74

72




E Reken uit.

73+ 77 =80
29+ 1 =30
77 +3 =80
83+ 7 =90
61+9 =70
75+ 5 =80

54+6 = 60
78+ 2 = 80
69+ 1 = 70
32+8 =40
79+ 1 = 80
95+ 5 =100

m Reken uit.

70

54

80

©o

90

77

E Reken uit.

3

5

90

&7

&5

53

&9

&7

50

47

45

45

49

41

70

o7

©5

©d

©9

o1




m I » Je oefent alle tafelsommen vlot te maken.

Keer om en reken uit.

Lox é=24 4x 7=26 9x 7=03
8x3=24 Ix4=25 7x9=065
Lex I=42 bx &=40 LDx 1=25
/x6=42 8x5=40 /x5=35
9% . 86=72 ox . 7=21. 4x 8=32
8x9="72 /x3=21 8x4=52
Lox &6=45 4x_ 8=32 L2x 7=14
8x6=45 8x4=32 /x2=14
E Reken uit.
x 25 10 x 3 4 6
7 14 3570 2 o & 12
8 10 40 50 4 12 1o 24
9 186 45 90 5 15 2030
E Vul in.
Schrijf de keersom in de denkwolk.
bossen ‘ 1 ‘ 2 ‘ 3 ‘ ‘ 9
bloemen | 9 | 18 27 00 54 81
L2x9 5x9 6x9 9x9
zakken ‘ 1 ‘ 5 ‘ 6 ‘ ‘ 10
knikkers | 7 | 25 42 63 70
5x7 ox/ 9x7 10x.7




4x 2= 5

b6x 4= 24

7x 8= bHBp

1x 9= 9

2x 2= 4

4x 8= A2

6x 3= 18

8x 8= 04

10x 2= 20

S5x 7= 55

9x 9= 51

7/ %
5x
3 x
10 x

7 %
4 x
6 %
8 x

E@ Reken uit.
4 x5 =12
10 x 8 =80
5 x4 =20

8 x 6 =48
7 X7 =49
9 x9 =81

4 x10 =40
O x 9 =54

hoe ging het?

I \




m—l » Je oefent optellen en aftrekken tot en met 20 (6 + 8 en 16 — 8). )

n Reken uit.

15-8=7  13-5=6  16-8=8  12-5=7  15-9=06
7-8=9  12-6=0  18-9=9  14-7=7  17-9=56
“-8=0  12-4=85  NMN-6=5_ 16-9=7  11-5=06_
5-9=-6 ~ M-2=9  12-8=4  14-9=5  12-7=5
1M1-8=3  12-3=9  1M-7=4  NM-4=7  13-9=4
18-9=9 13-6=7_ 14-5=9 Mm-9=2 14-8=0
15-6=9  15-7=86  12-5=7  12-8=4  15-8=7
B3-6=7  12-3=9  N-3=8  14-7=7  11-8=3
4-6=8  16-7=9  17-9=8  15-8=7  12-6=6
13-4=9 13-7=6 M-6=5 13-8=5 16-9=7

E Reken uit.




E Reken uit.
+ 7 9 8
4 11 15 12
8 1517 10
6 15 15 14
- 9 8 6
"M 2 3 b
14| 5 o &
13 4 5 7
m Reken uit.
5+7=12 8+5=13
7+6=13 b+6=12
5+8=12 5+7=12
4+7="11 6+8=14
8+4=12 13-6="7
9+2="11 16-8=6
7+5=12 13-4=9
5+6=11 15-7=56
12-6=0 14-6=6
1-3=6 12-5=7
11-9=2 14-7="717
16-7=9 13-5=6
14+6=20 12-7=5
12+5=17 13-6="7
14+7=2"1 13-8=5
13+5=156 M1-7=4




» Je oefent keersommen uit te rekenen met behulp van de kleine som.
» Je oefent keersommen uit te rekenen door de som om te keren en dan te
rekenen met behulp van de kleine som.

n Welke som hoort erbij?
Schrijf de kleine som in de denkwolk.
Reken uit.

E Welke som hoort erbij?
Reken uit door om te keren en te rekenen met de kleine som.

Hoeveel kosten 20 plantjes?

som: 20 x 5 =

Hoeveel kosten 40 plantjes?

som: 40 x 3 =




El»

Reken uit.
Schrijf de kleine som in de denkwolk.

Reken uit. 9
Schrijf de kleine som in de denkwolk. -

20 X 9 - omkeren 9x20=180

Ox3=18 5x4=20 \

30 x 6 - omkeren o x 30 =180 40 x 5 - omkeren 5x40=200

60 x 8 - omkeren S x 00 =480 70 x 7 - omkeren 7 x 70 =490 .

50 x 5 - omkeren 5x 50 =250 80 x 3 - omkeren A xE0 =240 .

5O

Reken uit.

2 x50 =100 4 x 90 = 360 2 x20- 40

% x 30 = 90 6 x 40 =240 3 x 60 =180

5 x 60 =300 & x 80 =640 7 x50 =350

7 %20 =140 9 x 30 =270 © 9 x 90 =810
- JElEIER
18 |

e — =



m—l » Je oefent optellen tot en met 100 (50 + 20 en 56 + 20). )

n Reken uit.

20+50=70 54+40= 94
52+30=82 60+30= 90
30+40=70 66+30=_96
MN+40=61 70+20=_90
38+60=98 54+20= 74
60 +20=80 50+20=_70
35+60=95 40+30=_70
48+ 40 =88 33+50= 62
31+50=81 25+60=_8&5
70+20=90 31+40=_71
66+30=96 48+40= B85
30+50=80 72+20=_92
65+20=85 24+70=_ 94
37+60=97 30+30= 60
20+70=90 45+30=_75
50 +40=90 17+80=_ 97
28+60=88 80 +20 =100
49+50=99 12+70=_82
40 +50=90 58+40= 98
27 +60=87 54 +40= 94

E Reken uit.

+ 10 30 20 40 50
10 2040 50 50 60
20 | 50 5040 60|70
40 50 70 0050 90




E Maak 9 verschillende plussommen.
Kies steeds uit elke rij een getal. bijvoorbeeld:

20 34

43

20+ 20=40

34+ 20 =54

20

40

m Reken uit.

23

90

E Reken uit.

+ 10

30

20

40

50

16 20

40

615)

56

©o

24 34

54

44

o4

74

48 55

75

©5

56

95




» Je oefent te bedenken wat je vanuit een bepaald standpunt ziet.

» Je oefent hoe je iets op de goede plek in een bovenaanzicht tekent.

Welke tekening hoort bij welke camera?
Kleur net zo.

A

3

P

\l

Welk bovenaanzicht hoort erbij?
Teken dan de bol op de goede plaats.

E Welke camera ziet dit?
Kleur net zo.
Maak daarna het bovenaanzicht af.

TS




m »  Welke foto hoort bij welke camera?
Kleur net zo.

bees "

E »]  Hoe zien de bovenaanzichten eruit?
Bekijk de bouwsels.
Maak de bovenaanzichten af.

i %
e o

EEER
s RE— ZIaN




m I » Je oefent de tafels tot en met 10 door elkaar.

n Reken uit.

6x4=24 3x2= © /x 3=27 10x 5=50
5x3=15 10x2=20 9x 2=1856 10x 6=060
6x3=15 10x9 =90 10x 4=40 9x 6=54
9x4=506 7 x6=42 8x 5=40 10x 3=30
/x2="14 6x5=30 8x 6=45 Sx 4=20
6x2="12 8x2="10 dx 3=12 4x 2= 6
7x5=55 9x5=45 9x 3=27 9x 7=065
Ix4=285 8x4=52 S5x 2=10 9x10=90
8x3=24 9Ix8="72 4x10=40 8x 7=50
9Ix9=561 8 x8=064 7x 7=49 7x 8=50
Reken uit.

7 6 9

25 12 90

8 5 7

o4 15 526)




E Reken uit.
X 7 5 9
3 21 15 27
8 50 40 72
7 49 35 03
X 6 8 4
3 /16 24 12
8 45 04 352
7 42 50 285
m Reken uit.
2x 4 = 8 3x 5 =15
2x 7 =14 3Ix2 =6
2x 9 = 6 3Ix4 =12
2x 4 = 8 3IxH =9
2x 86 =16 3x 0O =18
5x 2 =10 7x & =56
5x 9 =15 6x S =18
5x© =30 5x 7/ =35
5x 4 =20 4x9 =36
5x 5 =25 1M0x S =30
E Reken uit.
x 2,6 8 4 9
4 | & 24 32 10 30
9 16 54 72 20 &1
6 12 30 485 24 54




n Vul de tabel in.

Ik heet Isa. Ik heb

1 broer en 1 zus.

Ik ben Luna.
Ik ben enig kind.

Ik heet Joost. Ik
heb geen broers of
zussen.

Ik heet Jonas. |k
heb 1 zusje en 4
broers.

lk ben de vader van

Dirk. Ik heb 2 zoons.

lk ben de moeder
van Lisa. Ik heb 3

jongens en 1 meisje.

0 broers

lk heet Lianne.
Ik heb 1 broer.

®

Ik heet Loes. Ik heb
1 zusje en 1 broer.

Ik ben Tim.
Ik heb 2 zusjes.

lk ben de vader van
Lara. Ik heb 3 zoons en

1 dochte@

lk ben de vader van

Halina. Ik heb
2 dochters.

©

lk ben de moeder
van John. Ik heb

4 kinderen, evenveel
jongens als meisjes.

1 broer

lk ben Amina.
lk heb 1 zus.

®

Ik heet Jitka. Ik heb
2 zussen en 2 broers.

Ik heet Klaas. Ik heb
2 zusjes en 1 broer.

S

Ik ben de vader
van Noor. |k heb 4
dochters.

Ik ben de moeder
van Bart. Ik heb

3 jongens en 2
meisjes.

lk ben de moeder
van Sam. lk heb
4 kinderen, meer

jongens dan meisjes.

2 broers of meer

0 zussen

Luna, Joost

Lianne, Dirk

Lara, Lisa

1 zus Amina, Halina

lsa, Loes

Sam, Jonas

2 zussen of meer

Tim, Noor

Klaas, John

Bart, Jitka




E Vul het podium in.
Op de spelletjesmiddag kun je prijzen winnen bij verschillende spellen.
Bij elk spel worden de prijzen op de volgende manier verdeeld:
e de winnaar krijgt 3 keer zoveel als het kind dat 3e wordt;
e het kind dat 2e wordt, krijgt de helft van wat de winnaar krijgt.

ne ° ,ﬁ
@-w j

e prijs 18 stickers Te prijs © zakjes snoep 1Te prijs 12 knikkers
2e prijs 9 stickers 2e prijs © knikkers
3e prijs © stickers 3e prijs 2 zakjes snoep 3e prijs 4 knikkers

E Vul de tabel in.
De winnaar krijgt 3 keer zoveel als het kind dat 3e wordt.
Het kind dat 2e wordt, krijgt de helft van wat de winnaar krijgt.
Het kind dat 4e wordt, krijgt de helft van wat het kind dat 3e wordt, krijgt.

1¢ plaats 2¢ plaats 3¢ plaats 4¢ plaats
stiften G 5 2 L

dierenplaatjes 12 ) 4 2
knikkers 24 12 & 4
stickers 18 9 ) 5
kleurpotloden 30 15 5




Ik ben Mark.
Ik ben 1 jaar
jonger

dan Dries.

Ik ben Aniek.
Ik ben 2 jaar
ouder

dan Mia.

-

Lisa — Mia — Aniek — Elsa

Ik ben Ward.
Ik ben 1 jaar
ouder

dan Jan.

Ik ben Lara.
Ik ben 1 jaar
jonger

dan Sien.

Ik ben Bas.
lk ben 1 jaar
jonger

dan Jonas.

Ik ben Lisa.
Ik ben 2 jaar
jonger

dan Mia.

=

PR

Ik ben Jan.
lk ben 1 jaar
ouder

dan Klaas.

k ben Hanna.
lk ben 1 jaar
jonger

dan Lara.

&

Ik ben Jonas.
lk ben 1 jaar
jonger

dan Mark.

Ik ben Elsa.
Ik ben 2 jaar

ouder
dan Aniek.

lk ben Tim.
lk ben 2 jaar
ouder

dan Jan.

Ik ben Evy.
lk ben 1 jaar
ouder

dan Sien.

‘n —.b
o (]
N7

n Schrijf de namen op volgorde van jong naar oud.

Ik ben Dries.

Ik ben Mia.

lk ben Kees.
lk ben 1 jaar

ouder
dan Tim.

Ik ben Jet.
lk ben 3 jaar
jonger

dan Sien.

Ik ben Klaas.

lk ben Sien.




E Kleur de blokken.

A
-
N
A
.
n
A
1
n

Onder het gele blok staan nog 2 blokken.
Het groene blok staat onder het paarse.
Het blauwe blok staat onder het rode.
Het blauwe blok is niet de onderste.

Het rode blok staat tussen het groene en het paarse blok.
Het gele blok staat tussen het oranje en het groene blok.
Onder het gele blok staat nog 1 blok.

Het oranje blok is niet het onderste blok.
Het rode blok staat onder het groene blok.
Het oranje blok staat onder het paarse blok.
Het rode blok staat boven het blauwe blok.

<

Bl o/ | g o o

ul de juiste kleur in.

Bedenk zelf. Vul de juiste kleur en antwoorden in.
Laat iemand anders het antwoord controleren.

blok staat tussen het en het blok.
blok staat onder het
blok staat onderaan.




: -5-?_“4- m -2-6
B E-G-E-E-E-NH-
EBopeeEonem
-5maun4-7n5m -9

Zet elk rijtje cijfers op de juiste plaats. Welk dier hoort bij welk cijfer?
Zet elk rijtje cijfers op de juiste plaats. Welk dier hoort bij welk cijfer?

n Kijk naar de cijfers en de dieren.
E Kijk naar de cijfers en de dieren.




BliE E Kijk naar de cijfers en de dieren.
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n Welke 2 delen horen in het lege stuk?
Vul in wat je nodlg hebt om de kubus heel te maken.

@as'e @
~ @ P
cne @ OO

AenC CenD

A B

E Met welke blokken is het bouwsel gemaakt?
Teken de lijnen.
Kies steeds 2 blokken.

fP('Q'
I .

bouwsel B en F bouwsel B en D bouwsel E en H bouwsel B en H

Ty

A

bouwsel C en H bouwsel A en D bouwsel Cen G




Met welke blokken is het bouwsel gemaakt?
Kijk bij opgave 2 voor de blokken.
Kies steeds 3 blokken.

G &

Met welke blokken is het bouwsel gemaakt?
Kijk bij opgave 2 voor de blokken.
Kies steeds 3 blokken.
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